300,
360,
300,
180,
27 KM,
420 MmuH,
32 cMm,
64 cm?,
170,
90,
25,
3000.



yMeHbIIN Ynca0 600 na 300;
eyBeanubTe Ynucao 400 na 460;
*HaMaUTE CyMMYy uncesa 560 u 240;
*HAUJAUTE Pa3HOCTH Yucea 270 u 90;
egpipasure B kM 27000m;
*BbIpa3vTe B MUHYTAX /7 4aCOB;
eHauauTe P 1 S kBajgpara co CTOpoOHOM 8 cM.
eHaauTe cymMmmy ducea 80 u 90.
*HaauTe pasHoctb yucesa 150 u 60.
egpipasute 25 000 M B kuj1omMeTpax.
*BhIpasuTe 3 T B KWJIOIPaMMaXx.



B o1HOM cTONKE TETpajacy OOJbIIIC
Ha 10 mryk, yem B apyrou. Uro
MOXXHO CKa3arb O BTOPOH CTOIIKE
TETpaJICH?



BricoTa adprKaHCKOTO CIOHA 4 M,
a >kupad BBILIEC CJIOHA HA 2 M.
HaszoBure BbICOTY XHpaga.
Pacckaxurte BCE O BBICOTE KAXKIOIO
M3 3TUX KUBOTHBIX.



*«B aTOM roay codopanu
20 T kapro(ess, 4To
Ha 5 TOHH OOJbIIE,
yeM B OPOULIOM
TOIY».

*«B 3TOM rogy
BbIITY CTUJIN 300
METPOB TKaHH, YTO Ha
50 METpoB MEHBIIIE,
yeM B IIPOILIOM
TOY».




1 H.1. — 9 T, \
2c.a.— 7 Ha 30T 0.






1. ITpouurars 3amauy.
2.BulieuTh KIIIOYEBBIE CJIOBA.

3. CocTaBUThH CXEMY, KPATKYIO 3aIIMCh UM PUCYHOK
K 3aJa4e.

4. Caenarb BBIBOJ: OOJIBIIIEE UJIU MEHBIIIEE YKUCIIO
HaJ10 HAWUTH.

5. BeiOparh AeiicTBuE.
6. Pemuuts 3amauy.
7. 3anucarb OTBET.



. — 35 1. Ha 3 T. CT.
M. — ? 4—_|

Peuienue:
35-3=32(1.)
OtBeT: 32 roga MaMe.



M. — 7800 11 ,Ha 1250 11 0.
cC.— ? 4—_|

Pemenue:
7800+1250=9050 (11)
O1BeT: 9050 11 CBEKIIEI
coOpanu.



K. — 356 T ,ua 231 T O.
C.— ? 4—_|

Penienue:
356-231=125(T)
OtBeT:125 T cBEKIIBI cOOpaIn.



B 1mkoapHyro OuOmmoreky mnpuBe3m 350
YVUYCOHHKOB PYCCKOrO  S3bIKa, Y4YCOHHKOB
mareMaTukd Ha 40 mTyk OoJbme. CKOJBKO
y4€OHMKOB MaTE€MaTUKHU IIPUBE3JIM B IIKOJIbHYIO
OMOJIMOTEKY?



y4. p.a. — 350 yu4. Ha ... IOT.M. \

V4. M. — ?



B mikoiapHYH0 010nnoTeky mnpuBe3ian 350 ydeOHHUKOB
PYCCKOI'O S13bIKA, 3TO Ha 40 INTYK MEHBIIIEC, YEM
y4eOHMKOB MaTeMaTHKU. CKOJIbKO YU€OHUKOB
MAaTE€MAaTHUKHU OPHUBE3JIM B IIKOJbHYIH OMOJIMOTEKY ?

y4. p.d. — 350 y4. Ha ... IOT.M.

y4. M. — ? 4—_|
1)350+40=390(y4.)-MaTeMaTHKHU.
OtBeT:390 yueOHUKOB MaTeMaTHKH.



*OBLJIO TPYIHO ...
*sI CMOT ...
*MHE 3aXO0TEJIOCh ...



